

## ПЕРВЫЙ РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ В БАХЧИСАРАЕ!

Автор: Виталий Айрапетян  
14.01.2013 13:48

---



13 января 2013 года, впервые в Крыму, в Бахчисарайском районном доме культуры, прошел открытый районный фестиваль «Рождество в Крыму». В мероприятии приняли участие председатель Бахчисарайского районного совета Валентина Крашкина, Бахчисарайский городской голова Константин Рубаненко, благочинный Бахчисарайского округа протоиерей Петр Чайковский, коллективы поселковых и сельских домов культуры, сельских клубов культуры, жители и гости Бахчисарайского района.

Начался фестиваль Рождественским ходом «звездарей» (носителей рождественских звезд) от храма иконы Феодоровской Божьей Матери до районного дома культуры. После этого компетентное жюри оценило выставку работ мастеров народного творчества «Щасливого Різдва», вертепы и рождественские звезды. Выставка проходила в фойе районного дома культуры.

В своем выступлении Валентина Крашкина поблагодарила сельских и поселковых голов района, за оказанную помощь коллективам домов культуры в представлении программ и организации выставок, а также отметила начальника отдела культуры райгосадминистрации Людмилу Лылову, приложившую немало энергии для того, чтобы мероприятие состоялось. Людмила Лылова рассказала, что сама идея проведения такого фестиваля родилась у нее в ходе поездок на Западную Украину, где праздник Рождества Христова традиционно празднуется широко и всенародно.

Завершился фестиваль конкурсной программой Рождественских колядок, в ходе которой свои программы представили коллективы поселковых и сельских домов культуры, сельских клубов культуры Бахчисарайского района, гости фестиваля - представители учебно-воспитательного комплекса «Украинская школа-гимназия» (г. Симферополь), и даже общественная организация – всего 11 программ и множество интереснейших дополнительных номеров. Одной из самых интересных и запоминающихся стала завершившая фестиваль программа Каштановского сельского дома культуры (хормейстер – Елена Золотарева) «Украинское маланкованье», показанная совместно с Песчановским сельским клубом. Эта программа победила в номинации «Самая массовая Рождественская программа» (на сцене одновременно выступали более 20-ти артистов).

## **ПЕРВЫЙ РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ В БАХЧИСАРАЕ!**

Автор: Виталий Айрапетян  
14.01.2013 13:48

---

Концерт, как и полагается фестивальным представлениям, длился довольно долго – более 4-х часов, а сам фестиваль закончился после 15 часов дня. За это время погода успела измениться несколько раз: с утра шел снег, который затем временно прекратился, после Бахчисарай снова замело снегом, ну а к вечеру – завершению фестиваля, из-за туч выглянуло солнце.

Рождественский фестиваль, который стал первым в Крыму, завершился. Декорации убраны, зрители и участники разъехались по домам. Но начало традиции – положено. И следующий фестиваль, я уверен, привлечет намного больше зрителей, и не только из Бахчисарайского района, а и со всего Крыма и других регионов Украины. Ведь на самом деле интересно: как празднуют Рождество – в Крыму!

**Виталий Айрапетян.**

**Фото автора.**



# ПЕРВЫЙ РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ В БАХЧИСАРАЕ!

Автор: Виталий Айрапетян  
14.01.2013 13:48

---

